
Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislati 

da Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 05 (cinco) 

do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Aos 05(cinco) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Meio e do Primeiro 

Secretário à Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida; na Segunda Secretaria o Excelentíssimo Senhor 

Vereador Alípio Soares da Silva; Presentes os Excelentíssimos Senhores 

Vereadores: Gilmar Rodrigues de Oliveira, Francisco Bento Soares, Genival 

Cavalcante Tavares, José Jaime Barros dos Santos, José Francisco Carvalho 

da Silva, Vicente Ferreira dos Santos Neto e Gilmar da Silva Melo; Deixaram 

de comparecer os Excelentíssimos Senhores Vereadores José Nilson de 

Barros Silva, José Robério Cavalcante de Almeida e Anderson Alan Gomes 

Vanderley, que tiveram suas faltas justificadas. Havendo quorum foi declarada 

aberta a sessão; lida a ata anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do 

dia constou de documentos de diversos. Na ordem do dia foi apresentado o 

Ofício número Gab 126/2024, oriundo do Chefe do Poder Executivo do 

Município que encaminha o Projeto de Lei número 010/2024, o qual: "Reajusta 

valores do vencimento base do cargo efetivo de Secretário Escolar do 

Município de Bom Conselho e dá outras providências", sendo em seguida 

encaminhado às comissões competentes para no prazo regimental ser 

apresentado com os respectivos pareceres; Em seguida foi também 

apresentado o Projeto de Lei número 011/2024, de autoria da Excelentíssima 

Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo o qual: Ementa: "Considera 

Patrimônio Cultural Material e Imaterial de Bom Conselho/PE o Evento 

Papacaça Trilha Club e dá outras providências"; Prosseguindo foram 

apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações 

a seguir: indicação número 063/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Gilmar da Silva Melo, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da 

Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo 
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Senhor Manos Monteiro da Silva, MD. Secretário de Obras deste Município, no~'< 

sentido de que veja a necessidade de se tomar medidas junto a Secretaria de 

Educação deste Município com o objetivo de construir muro no entorno da 

Escola Doralice Severino Barbosa, localizada no Sítio Angico, deste Município; 

Indicação número 064/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Gilmar Rodrigues de Oliveira, também apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras deste 

Município, no sentido de que se possível seja recuperada a estrada que liga o 

Sítio Brito ao Sítio Pacas, deste Município; Indicação número 065/2024, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, ainda 

apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao 

Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se 

possível mande construir uma escadaria ao lado da Igreja Matriz e defronte a 

Casa do Senhor Araci, no Distrito de Rainha Izabel, deste Município; Indicação 

número 066/2024, de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra 

Maria Tenório Cavalcante de Almeida, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras deste 

Município, no sentido de que se possível seja construído o complemento do 

calçamento da Rua Abdias Tavares, localizada no Distrito de Logradouro dos 

Leões, deste Município; Indicação número 067/2024, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, apela à 

Excelentíssima Senhora Raquel Teixeira Lyra Lucena, MD. Governadora deste 

Estado de Pernambuco, bem como à Ilustríssima Senhora Débora Luzinete de 

Almeida Severo, MD. Deputada Estadual, no sentido de que se possível seja 

implantado uma unidade do Expresso Cidadão nesta cidade de Bom Conselho 

e Indicação número 068/2024, de autoria da Excelentíssima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, apela ao Excelentíssimo Senhor João 

Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como ao 

Ilustríssimo Senhor Marlos Monteiro da Silva, MD. Secretário de Obras deste 

Município, no sentido de que se possível seja realizada a reforma ou a 

manutenção da Praça que fica localizada ao lado da Creche Santa Terezinha, 

no Bairro da Parmalat, nesta cidade. Não havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para o dia doze (12) do 

mês em curso. A Excelentíssima Senhora Presidente mandou que eu Sandra 
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Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Segundo Secretário, lavrasse a presente 

Ata que após aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores 

presentes. Sala das Sessões, em cinco (05) do mês de junho do ano de dois 

mil e vinte e quatro (05/06/2024). 
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